
Kaufmann / Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleistung
(m/w/d)

(13404)

 Standort: Frankfurt am Main  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche

Sie suchen eine neue Herausforderung und wollen sich weiterentwickeln? Dann sind Sie bei REINMÜLLER
genau richtig. 

REINMÜLLER vermittelt seit über 25 Jahren erfolgreich qualifizierte Fachkräfte mit Schwerpunkt im Rhein-Main-
Gebiet.

Unser Auftraggeber mit Hauptsitz in Osten von Frankfurt am Main liefert elektromechanische Relais an europäischen
Kunden, die hauptsächlich in den Branchen Haushaltsgeräte, Maschinenbau, Smart Metering und der Automobilindustrie
tätig sind. Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie im Rahmen einer Personalvermittlung als

Kaufmann / Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Lieferantenmanagement
Verwaltung der logistischen Anforderungen einschließlich der Definition interner logistischer
Spezifikationen unserer Kunden
Organisation und Steuerung der Eingangslogistik
Erstellung des wöchentlichen Lieferplans für unsere Kunden
Zusammenstellen der Kommissionierliste basierend auf dem Kunden zugesagten Lieferplan
Wöchentliche Überwachung und Sicherstellung der logistischen Leistungen
Beantwortung von Kundenanfragen in Bezug auf Sendungen
Verwaltung und Bewertung von Logistikdienstleistern
Identifikation von Engpässen in der Logistik und Ergreifung der notwendigen Maßnahmen
Kontrolle der Logistikkosten
Verfolgen und Analysieren von Fehlsendungen, um sicherzustellen, dass diese nicht mehr
vorkommen
Verantwortlich für logistische Kundenreklamationen
Mitarbeit bei Prozessoptimierung und Projekten

Wir bieten:

Unbefristeter Arbeitsvertrag mit Option auf Übernahme
Private Krankenzusatzversicherung
Übertarifliche Bezahlung nach GVP-DGB-Tarifvertrag zzgl. attraktive Einsatzzulagen
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Zusätzliche bezahlte Freizeit über Ihr Arbeitszeitkonto
Urlaubsanspruch bis 30 Tage/Jahr
Schneller Bewerbungsprozess
Persönliche Einsatzbegleitung und Beratung
Arbeitszeitmodelle Teilzeit oder Vollzeit
Empfehlungsprovision für die Anwerbung einer/s neuen Mitarbeiterin/s



Ihr Profil:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung (Speditionskaufmann (m/w/d) oder vergleichbare Qualifikation
Berufspraxis in der Logistikbranche
Sicherer Umgang mit MS Office und dem Warenwirtschaftssystem SAP (SD/MW)
Verhandlungssicheres Englisch für ein souveränes Auftreten am Telefon und im täglichen Schriftverkehr
Strukturierte, analytische Arbeitsweise und eine schnelle Auffassungsgabe
Kommunikationsstarke, dienstleistungsorientierte Persönlichkeit mit interkultureller Kompetenz
Ausgeprägte Serviceorientierung, Hilfsbereitschaft und Spaß an Teamarbeit

Klingt interessant für Sie? Dann warten Sie nicht länger und bewerben Sie sich. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Stefan Schweig                
T.: 069 920 394 18
F.: 069 920 394 20                             
E-Mail: stefan.schweig@reinmueller.com

REINMÜLLER GmbH
Bereich Personalservice                  
Kaiserhofstr. 10                    
60313 Frankfurt am Main                  
www.reinmueller-personal.com

Abteilung(en): Kaufmännisch

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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https://reinmueller.com/impressum.html
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